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Violencia y migraciones



En cada caso que le nombraré, dígame si Ud. cree que hoy en Chile existe un gran 
conflicto, un conflicto menor o no hay conflicto entre…   (comparación 2023 vs 2022)
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¿Cree que hoy en Chile existe un gran conflicto, un conflicto menor o no 
hay conflicto? Entre  chilenos e inmigrantes
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¿Ud. cree que la can.dad de inmigrantes que existe en el país es 
excesiva, adecuada o baja?
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El creciente número de migrantes, ¿hace de Chile un mejor lugar 
para vivir, un peor lugar, o no hace diferencia? (2023)
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¿Con qué frecuencia ha tenido malas experiencias con personas 
inmigrantes…?
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¿Qué tan de acuerdo está con las siguientes afirmaciones que se dicen habitualmente 
sobre los inmigrantes en Chile? 

%Muy de acuerdo 
+ acuerdo

%Muy en 
desacuerdo + en 

desacuerdo
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Los inmigrantes limitan las posibilidades de encontrar trabajo 
de los chilenos
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En su opinión, cuán de acuerdo está Ud. con que el aumento de 
personas migrantes en Chile… (2023)
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% Mucho + Bastante

¿Cuánto temor le producen las siguientes situaciones?
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¿Qué tan de acuerdo está con las siguientes afirmaciones que se dicen habitualmente 
sobre los inmigrantes en Chile? 

%Muy de acuerdo + 
acuerdo

%Muy en desacuerdo + 
en desacuerdo
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Los inmigrantes con su situación legal al día deberían tener los mismos derechos que 
los chilenos para acceder a beneficios de salud, educación y vivienda 
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